

## В Братске задержан владелец кафе быстрого питания



В рамках расследования уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 238 УК РФ (производство, хранение, сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности), следователями СК в порядке ст.91 УПК РФ задержан индивидуальный предприниматель - владелец кафе быстрого питания "Шаурму хочу".

По состоянию на утро 15 июня с признаками отравления за медпомощью обратились 62 человека, из них 29 госпитализированы, в том числе 5 несовершеннолетних. Со слов пострадавших все употребляли в пищу шаурму, через некоторое время почувствовали себя плохо.

Специалистами Роспотребнадзора выявлены нарушения требований санитарного законодательства, в частности нарушен технологический процесс приготовления блюд, нарушены условия хранения продуктов питания и продовольственного сырья, отсутствуют условия для соблюдения личной гигиены работников. Применена мера временного запрета деятельности кафе.

Следователи СК проводят необходимые следственные действия. Допрашивают

---

предпринимателя, персонал кафе, а также пострадавших. Расследование уголовного дела продолжается.

[Оперативное видео](#)

15 Июня 2023

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1801137>